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Шановний пане / Шановна пані!  
 

Ви керували транспортним засобом без дійсної реєстрації, що карається відповідно до 

Закону про дорожній рух 1994 року та Конвенції про дорожній рух, Відень, 1968 рік. 

Реєстраційний номер та/або ідентифікаційний номер (VIN) транспортного засобу, яким ви 

керували, неможливо співставити з фізичною особою чи організацією. На підставі статті 94 

Кримінально-процесуального кодексу Нідерландів на транспортний засіб накладено арешт. 

Транспортний засіб буде доставлено до поліцейського штрафмайданчика.  

 

Що ви наразі можете зробити?  

Для повернення собі транспортного засобу ви маєте 14 днів, щоб довести, що він має дійсну 

реєстрацію. Відлік 14-денного терміну починається з моменту отримання вами цього листа.  

Ви отримаєте транспортний засіб назад, якщо зможете підтвердити наявність дійсної 
реєстрації. Підтвердити її можна на підставі дійсного свідоцтва про реєстрацію 

транспортного засобу. У свідоцтві про реєстрацію повинно бути зазначено наступне: 

- ваше ім'я; 

- номер шасі; 
- дійсний реєстраційний номер.  

Якщо немає можливості подати заяву на отримання дійсного свідоцтва про реєстрацію 

транспортного засобу, ви повинні бути в змозі довести, що ви є власником транспортного 

засобу. Право власності можна підтвердити за допомогою дійсного підтвердження купівлі 
та/або оплати. Належним доказом купівлі є офіційний рахунок-фактура та/або 

підтвердження оплати банківським переказом та/або виписка з рахунку. 

 

Як можна забрати транспортний засіб? 

Ви можете звернутися до будь-якого відділку поліції з дійсним свідоцтвом про реєстрацію 

чи документом, що підтверджує купівлю. Переконайтеся, що ви прямуєте до відчиненого 

поліцейського відділку та можете надати дійсне посвідчення особи. Якщо ваші документи 

та наше розслідування доведуть, що транспортний засіб має дійсну реєстрацію, ми 

повідомимо про це прокурора. Коли прокурор прийме рішення щодо звільнення та 

повернення, про це буде поінформований поліцейський штрафмайданчик, і вам 

повідомлять, як забрати свій транспортний засіб. Якщо у вас є дійсні номерні знаки та 

свідоцтво про реєстрацію, ви можете забрати транспортний засіб зі штрафмайданчика. 

Перш ніж виїжджати зі штрафмайданчика, ви повинні встановити дійсні номерні знаки на 

транспортний засіб. Якщо у вас немає дійсних номерних знаків, вам доведеться забрати 

транспортний засіб іншим способом. Це можна зробити, наприклад, за допомогою 

евакуатора. 

 

Що станеться, якщо не забрати транспортний засіб протягом 14 днів? 

Якщо протягом 14 днів ви не зможете довести право власності на транспортний засіб 

та/або факт дійсної реєстрації, прокурор прийме рішення про подальшу долю 

транспортного засобу. Прокуратура може вирішити конфіскувати транспортний засіб. 

Конфіскація означає, що транспортний засіб може бути переданий органу, що його 

продасть або утилізує. 
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Арешт 

Ви можете не погодитися з рішенням поліції про арешт транспортного засобу. У такому разі 
накладення арешту можна оскаржити в прокуратурі.  
Про арешт ви дізнаєтеся з відповідного повідомлення чи підтвердження. Цілком ймовірно, 

що таке повідомлення буде надіслано вам поштою пізніше. Постанова про накладення 

арешту також може бути надіслана вам поштою. Тому важливо, щоб ви вказали правильну 

адресу, на яку можете отримувати пошту. 

Ви маєте право на допомогу адвоката.  

 

Щоб знайти поліцейський відділок, відвідайте вебсайт поліції Нідерландів: www.politie.nl  

Можна також зателефонувати на загальний номер поліції: 0900-8844. Для дзвінків з-за 

кордону: +31343578844.                   
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